
Nagy Imre elvtárs, a .Minisztertanács elnökének 
nyilatkozata az ellenforradalmi provokációról 

Nagy Imre elvtárs, a Minisztertanács elnöke, 
a következő nyilatkozatot adta a Magyar Táv­
irati Irodának: 

— Miután a Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetősége, a Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa, a nép bizalma a nehéz órákban újra a mi­
niszterelnök terhes felelősségét bízta rám, meg 
kívánom ragadni az első alkalmat arra, hogy a 
legélesebben megbélyegezzem a Magyar Nép­
köztársaság rendje és a népuralom ellen irányuló 

'nagyszabású ellenforradalmi provokációt. 
— Ehhez hasonlítható súlyos támadás a ma­

gyar népi demokráciát fennállása óta nem érte. 
Nagyszámú, felfegyverzett ellenforradalmi ban­
dák megtámadták Budapest egyes középületeit, 
a rádiót, a Szabad Nép székházát, a telefonköz­
pontot, pályaudvarokat, üzemeket, erőműveket, 
munkásokat, ártatlan járókelőket s a velük hősi­
esen szembeszálló karhatalom tagjait mészárol­
ták le. 

Dolgozó népünk tudomására kívánom adni, 
hogy a kormány megteszi a kgerélyesebb intéz­
kedéseket a rend helyreállítására. A rend végleges 
helyreállítása, a lázadók által elfoglalt középü­
letek birtokba vétele, az utca megtisztítása a vé--
géhez közeledik. A szükséges karhatalmi művele­
tek minél gyorsabb és minél eredményesebb befe­
jezése érdekében a kormány haladéktalanul el­
rendelte mindenféle gyűlés, csoportosulás és fel­
vonulás tilalmát. Fel kell hívni elsősorban a mun­
kásosztály és egész népünk figyelmét arra, hogy 
ennek az ellenforradalmi akciónak szélessége, 
tervszerűsége és szervezettsége arra vall, hogy a 

fegyveres bandák és az általuk esetleg megtévesz­
tett elemek támadása a munkásuralom, a nép­
uralom megdöntésére irányult. 

A Magyar Népköztársaság kormánya el van 
szánva, hogy a legerélyesebben felszámolja ezt a 
rendszerünk ellen irányuló merényletet. Közvet­
len céljuk a szocialista demokratizmusnak disz-
kreditálása volt. 

A leghatározottabban kijelentem a Minisz­
tertanács nevében, hogy sem a további és az eddi­
ginél sokkal határozottabb demokratizálódás 
útjáról nem hagyjuk letéríteni magunkat, sem azt 
nem tűrjük, hogy ellenséges elemek, vagy egyes 
félrevezetett csoportok veszélyeztessék népi ál­
lamrendünket. A kormány szilárdan kitart amel­
lett, hogy a közélet további demokratizálódását 
határozott intézkedésekkel továbbfolytatja. 

A kormány azzal fordul a magyar munkás­
osztályhoz, minden dolgozóhoz, a fegyveres erők 
alakulataihoz, hogy szilárdan és fegyelmezetten 
őrködjenek a magyar népi demokrácia évtizedes 
harcokban kivívott nagy vívmányai felett. 

Arra kérem az ifjúságot, hogy ne tűrje többé, 
hogy helyes követeléseivel, nemes célkitűzéseivel 
egyes rendbontó csoportok visszaéljenek. Gon­
doskodunk a termelés zavartalan folyamatossá­
gáról és államrendünk szilárd védelméről. A párt 
és a kormány el van tökélve arra, hogy minden 
erejét a nép elleni gyalázatos merénylet vissza­
verésére fordítja. Nem fog ebben tűrni semmi 
ingadozást és a magyar munkásosztállyal, a dol­
gozókkal egybeforrva biztosítani fogja hazánk 
rendjét és nyugalmát. 
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